Ifju Fizikus XLIII. évfolyam
Komarom-Esztergom Megye, 2016/17

A harmadik fordulo feladatai

feladat

a) Mi az a giroszkop?
b) Ki talalta fel?
¢) Hol hasznaljak napjainkban?

feladat

A tdmor papirkocka éleinek hossza 3-szor akkora, mint a tdmér aluminium kocka
éleinek hossza.

Hasonlitsd dssze az asztalra helyezett kockak nyomasat, ha a papir srisége 0,9
g/cm? az aluminiumé 2,7 g/cm?!

feladat

A gyors pedeleccel (extra er6s motorral rendelkezé kerékpar) kézlekedé ember 20
s-ig 12 m/s sebességgel, majd fél percig 8 m/s sebességgel, végul egy percig 36
km/h sebességgel haladt. Mindegyik szakaszon egyenes vonall egyenletes
mozgast vegzett.

Hatarozd meg, hogy mekkora a kerékparos atlagsebessége a mozgas soran!

feladat

150 m hosszu fémcsd belsé atmérdje 14mm, falvastagsaga 4 mm. A csovet
megtdltéttiik higannyal és végeit a cs6 sajat anyagabdl készlilt vékony lemezzel
lezartuk. A csévon 2,5 A erbsségi aramot vezettink at.

a) Mekkora erdésségi aram folyik a csd falaban és mekkora a higanyban?

b) Mekkora a feszlltség a csé végei kozott?

(a fém fajlagos ellenallasa 0,087 Qmm?/m, a higanyé 0,94Q mm?/m)

feladat

Készitsd el annak a rugés erémérének a rajzat felére kicsinyitve, amelynek
rugéjara akasztott 350 g tdmegi test 14 cm-es megnyulast hoz létre. A rugod
maximum 21 cm-re nyujthaté meg a rugalmassag hataran beldl.

a) 8cm-es megnyulasnal hany N erét jelez?

b) Mekkora az erémérével maximalisan mérhet6 tomeg?

feladat

Newton nevéhez négy axidoma is kapcsolodik.
a) Nézz utana mit jelent az axioma kifejezés!
b) Melyek ezek az axiomak?

Bekiildési hatarido: marcius 31.
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